

县举办“丹青报春”美术作品展

本报讯 1月16日,“丹青报春”——塘河韵2020建湖美术作品展开展。县领导倪世勇、徐守忠出席活动。

此次展览,汇集了建湖美术工作者近期的创作成果。画展以“丹青报春”为题,通过传承古法、民间工艺、中西合璧等风格各异的表现方式,给新年带来了祝福,同时将地方特色文化传承光大,领略到建湖的人文风情,感受到对生活之美、自然之美的热爱和追求,讴歌新时代、礼赞新中国的赤子之心,营造了“用最美的图画堆砌起中华民族的精神大厦”的文化氛围。在活动现场,建湖美术工作者纷纷表示,以此展作为新的起点,坚守初心使命,坚持以人民为中心的创作导向,创作出更多有筋骨、有道德、有温度的精品力作。

此次画展由县委宣传部、县文化广电和旅游局、县文联主办,县美术家协会、县文化馆、建湖美术馆、建湖书画院承办。活动共展出精品佳作76幅。
马文妮

县烟草局

深化主题教育重实效强党性

本报讯 去年以来,县烟草局丰富载体,注重实效,持续做好“规定动作”和“自选动作”,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断提升全体党员的党性修养。

深化学习强初心。通过党组中心组学习、主题党日、“学习强国”等线上线下平台,认真学习党的十九届四中全会精神,做到学深悟透、学懂弄通,以全会精神武装头脑,不断提升理论素养,用学习全会精神最新理论成果指导工作实践。

参观展览忆初心。组织党员参观“伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆,了解新中国成立70年来的光辉历程和伟大成就,进一步坚定理想信念,把对祖国的热爱转化为不竭的工作动力。

对标找差问初心。召开领导班子对照党章党规找差距专题会议,班子成员对照党章、《准则》和《条例》,围绕“18个是否”逐条对照检查,动真格、查根源、定举措,切实提升政治境界、思想境界和道德境界。

实境参观悟初心。组织党员参观“盐城二乔”之一的乔冠华故居,于青砖小瓦、龙脊花墙内感悟这位才华横溢、叱咤风云的外交家的传奇历史和初心,从中汲取不断前行的力量。
陈志岗

恒济镇

开展安全专项整治行动

本报讯 连日来,恒济镇认真落实县安全生产会议精神,积极部署开展安全生产检查整治行动,筑牢安全屏障。

强化领导,迅速推进。该镇研究制定针对性方案,召开会议动员部署。按照部门职责,明确和细化本行业(领域)排查整治的具体内容和标准。涉及多个部门的,由牵头部门协调,开展联合执法、联合检查,确保专项行动各项工作措施落实到位。

全面排查,大力整治。该镇各村(居)、有关部门和单位对安全生产检查中发现的隐患和问题进行“回头看”,全方位实行检查、整改、验收闭环管理。对不能立即整改的隐患,限期整改到位。不能保证安全的,责令坚决停产整顿。镇安委会对整治不力的单位进行警示约谈,并同步报送镇纪检监察部门。

加强宣传,营造氛围。采取多种形式加强冬季用火、用电、用气、消防、交通等安全知识和逃生自救常识宣传,进一步增强社会公众安全意识,提高避险减灾技能。

强化值守,超前防范。严格执行重点领域、重点岗位24小时值班制度。健全完善安全生产预测预警和应急协调联动机制,及时发布气象灾害预警信息,做到早预警、早准备、早防范。完善应急预案。组织开展有针对性的应急演练,确保一旦发生险情能够及时、科学、有效处置。
接家祥 史武林 范保华



建湖农商银行
您身边的财富管理专家 微信公众号: jsjhsnyh
长按识别二维码查看更多精彩

紧扣全面小康目标 推进健康建湖建设

——访县卫健委主任朱旭冬

实施“四大战略” 推进“五大工程” 部门贯彻落实县委全会精神

本报讯 县委十四届八次全会召开后,县卫健委相继召开党委、中层以上干部会议,认真传达学习县委全会精神,研究部署当前及下阶段工作。县卫健委主任朱旭冬表示,全系统上下将认真按照县委全会精神决策部署,扎实工作,积极改善和服务民生,确保全面完成小康社会目标任务和“十三五”规划圆满收官。

坚持创新发展,不断深化医药卫生体制改革。建立公立医院运行新机制。建立健全现代医院管理制度,改革完善县级公立医院补偿机制。加强与省人民医院、上海中山医院等知名三甲医院的深度合作,实现医疗质量、运行效率、群众满意度“三个提高”的总体目标。深化医联体内涵建设。完善医联体建设中长期规划,探索推进不同类型的医联体发展模式。探索推进县人民医院与县中西医结合医院开展县域医共体建设试点,促进分级诊疗制度真正落地见效。提升“智慧健康”建设水平。加强全民健康管理信息系统工程建设,强化居民电子健康档案务实运用,年内建成县域“互联网医院”以及区域检验检查、心电图诊断、远程会诊等远程医疗系统。

坚持统筹发展,不断提升医疗卫生服务能力。加强基础设施建设。组织开展县级医疗机构“升等晋级”活动,结合工作实际,细化具体方案,抓好组织实施。县人民医院实施感染科楼、核医学科楼建设工程,为“三甲”创建打牢基础;县中西医结合医院确保通过二级甲等专科医院评审验收,积极创建省级农村区域性医疗中心;县第三人民医院强化精神病专科建设,力争创建成二级甲等专科医院。计划实施沿河镇卫生院门诊楼新建、草堰口卫生院病房楼改造等项目。年内确保创建省级慢性病综合防治中心3家以上、市级妇幼健康规范化门诊4家以上。强化人才队伍建设。完善卫生人才引进激励政策,力争引进不少于130名卫生人才,其中,硕士以上高层次人才不少于15名。继续开展农村订单定向医学生免费培养工作,定向培养不少于20名本、专科紧缺专业医学生。加强重点学科建设。深化与在沪、在宁等省内外高层次医卫专家团队合作,年内确保建成技术协作中心1个以上,新增5个以上名医工作室,力争创建省级临床重点专科1个、市级临床重点学科2个以上;确保创建省级基层医疗卫生机构特色科室1个、市级基层医疗卫生机构特色科室不少于2个。

坚持协调发展,不断提升卫生健康工作水平。积极改善医疗服务。全面落实诊疗责任制,推行预约诊疗、日间手术、临床路径管理等便民惠民措施。狠抓医疗核心制度落实,常态化开展医疗质量控制项目不少于15

项。充分发挥中医药特色优势,确保镇卫生院“中医馆”、村卫生室“中医阁”建设全覆盖。大力推行“五位一体”宣传模式,不断提高群众无偿献血知识知晓率和参与度,确保满足全县医疗机构临床用血。不断加快公共卫生服务均等化步伐。扎实开展国家基本公共卫生服务项目,规范实施农村妇女“两癌”筛查、补服叶酸等重大公共卫生服务项目。加强重大传染病防控工作,严格落实疫情监测、应急处置等措施,确保全县甲、乙类传染病发病率控制在较低水平。全面落实预防接种管理职责,加强预防接种服务体系,确保预防接种工作安全、优质、高效。推进严重精神障碍患者管理工作,加强对易肇事肇祸患者的管控及救治,确保达到“应收尽收、应治尽治”。深入推进爱国卫生工作,巩固国家卫生县城创建成果,力争创建省级卫生镇1个以上、省级卫生村4个以上,确保完成7600座农村改厕任务。扎实做好重点人群健康服务。深入推进“健康扶贫”工程,继续实行“五免六优惠”,住院费用上限控制等优惠政策,构建健康扶贫工作长效机制,着力缓解贫困人口“因病致贫、因病返贫”问题。坚持以“一老一小两病”、健康扶贫人口、计生特别扶助对象等人群为重点,做细做实家庭医生签约服务工作。组织开展出生缺陷综合防治、留守儿童健康促进以及先天性心脏病免费筛查“心佑工程”等项目,不断提升全县出生人口综合素质。完善计划生育利益导向政策,加强计划生育技术服务供给,落实奖励扶助、特别扶助政策,不断提升计划生育家庭发展能力。策应机构职能调整,全力做好老龄健康工作。



“学习强国”,我的良师益友

县农业农村局 杨青青

“学习强国”APP的问世,对于我们所有喜欢学习、对学习有需求的人来说,都是非常值得庆幸的一件事。“学习强国”APP不仅有海量的学习资源,而且包括期刊、古籍、公开课、歌曲、戏曲、电影和图书等多个方面资料,这些资源形成了一个体系,能够较为全面地发展我们自身,提升我们自己。

著名作家王蒙曾经说过:“一个人的实力绝大部分来自学习。”我想确实如此,无论是对于理论知识的学习和研究,还是对于实践行动的学习和模仿,都可以在潜移默化中完善和健全一个人的价值观和世界观。只要我们在“学习强国”平台上积累和坚持,一点一滴,循序渐进,一段时间后就会有大的跨越和发展。对于学习这一点,我一直都坚信不疑。

新时代的发展,靠的就是知识的学习和运用。作为一名中共党员的我,对于知识的学习更是如饥似渴,

因此“学习强国”APP的出现和使用,很大程度上帮我填补了知识的漏洞,让我能够节省更多寻找知识和资源的时间,也让我有更多的精力投入到学习知识的世界中去。

“学习强国”APP为党员提供了大量丰富的学习内容。在学习强国的软件网站中,包括很多政治板块,其中不仅包括重大会议精神和重要讲话文件,更包含党、政、军在全国各方面建设上的要闻时事。信息内容具有很高的思想性、新闻性、综合性和服务性,主题鲜明,重点突出,可以说是一个全面呈现习近平总书记关于改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军重要思想,帮助党员群众学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的信息库。

“学习强国”APP可以为党员群众及时提供最新的新闻资讯和学习内容。通过“学习强国”手机客户端,

可以将重点的讯息第一时间推送到党员群众手中,党员群众可以及时掌握最新时政动态。除此之外,党员群众可以在学习、浏览之后通过发表评论,与他人共同讨论学习内容,分享学习感受,为党员群众提供了一个更加自由的交流互动平台,促进了党员群众之间的交流,形成良好的学习氛围。

“学习强国”内置的通讯功能和学习辅助功能可以更好地为工作服务。其中“专题考试”和“答题活动”等模块可以让党员群众通过答题对学习中的问题查漏补缺,巩固学习效果。学习积分机制更是让单位里形成“你追我赶”的学习风气,激发党员群众学习积极性。

“学习强国”APP不仅是一款为党员群众提供学习素材的APP,更是一个集实用性、辅助性和服务型为一体的综合软件。通过学习强国这个平台,有力提高个人的思想觉悟、文明素质、科学素养,丰富学习内容和资源,创新学习方式和组织形式,为推动建设学习强国作出贡献。

我与“学习强国”优秀心得体会

国际国内新闻

2020年中国大豆进口总量将有所增加

中国农业农村部市场与信息司司长唐珂1月15日在北京表示,2019年1月至11月,中国累计进口大豆7904万吨,同比下降4%。预计2020年大豆进口总量将有所增加。

唐珂表示,2019年以来,在内外多重不确定性因素冲击下,中国部分农产品价格波动幅度较大,但市场供给总体充足、价格涨幅有限,品种间走势分化明显,呈现“一稳、一涨、一波动”特征。

“一稳”是指粮棉油糖等大宗农产品生产稳、库存足,市场运行基本平稳,继续发挥农产品市场“压舱石”作用;“一涨”是指猪肉市场供给偏紧,价格涨幅较大,带动畜产品价格总体走强;“一波动”是指水果、蔬菜价格前高后低,受不利天气影响,价格波动幅度较大,但总体仍符合季节性规律。

2019年中国实施了大豆振兴计划,国产大豆面积扩、产量增、品质优,新豆上市后加工企业、贸易商积极入市收购,农户销售进度加快,市场购销两旺格局,价格稳中上涨。
(新华网)

宁夏去年发放扶贫小额信贷49亿余元

日前从宁夏回族自治区扶贫办了解到,宁夏去年发放扶贫小额信贷49亿余元,其中面向9个重点贫困县(区)发放贷款38亿余元,贷款覆盖率达到80%以上。

据介绍,从2012年至2019年11月,宁夏扶贫小额信贷累计发放320.5亿元,贷款余额75.1亿元,风险补偿金余额9.5亿元,符合条件的贫困户基本实现“应贷尽贷”,有效缓解贫困群众贷款难、贷款贵。

为让小额信贷更好地助力脱贫,宁夏通过“小额信贷+产业+贫困户”建立联结机制,引导建档立卡户发展草畜、冷凉蔬菜、小杂粮、滩羊、肉牛等特色种养业;设立产业扶贫技术帮扶示范点和肉牛羊节本增效科技示范点,实现贫困村专家技术服务组全覆盖;引导企业把贫困村作为种植养殖基地或协助成立合作社,带动贫困户实现“订单式”产业发展等。今年,宁夏将确保贫困户已获得的信贷支持力度不减,审慎开展续贷、展期等保障扶贫小额信贷平稳运行;对恶意拖欠银行贷款、存在逃废债行为的,及时入户教育,对教育无果的贷款户将纳入失信债务人名单,并依法组织回收。
(新华网)

研究显示气候变化加剧林火风险

随着澳大利亚近期林火肆虐,科学家也对这种自然灾害的风险因素开展了紧急评估。英国帝国理工学院1月14日发布一项评估报告说,气候变化让许多地方形成了更易发生林火的天气条件,增加了这种灾害发生的可能性。

鉴于澳大利亚的严重森林火灾已持续数月,来自英国帝国理工学院、东英吉利大学、英国气象局哈德利气候预测与研究以及埃克塞特大学的学者紧急开展了这项研究,综合评估了自2013年以来发表的57份相关论文。

评估结果显示,气候变化与“火险天气”的频率或严重程度的上升之间存在关联。不断上升的全球气温、更频繁的热浪侵袭以及部分地区的干旱状况,都更容易形成干燥、炎热的“火险天气”,增加林火出现的概率。

报告指出,地球上大约25%的植被覆盖区域的“火险天气”季节都有延长现象,这导致全球“火险天气”季节的平均持续时间增加了约20%。
(中新网)

肯尼亚总统宣布改组内阁

肯尼亚总统肯雅塔1月14日在肯尼亚港口城市蒙巴萨宣布启动内阁改组,1名部长被免职,有2名新任政府部长,另有多名部长职位发生变动。

肯雅塔当天发表电视讲话说,原农业部长姆旺吉·基温朱里被免职,前参议员穆塔希·卡吉和原环境和林业部副部长贝蒂·马伊纳被分别提名为卫生部长和工业、贸易和企业发展部长。

5名部长转任其他部门部长,其中,原国防部长蕾切尔·奥马莫转任外交部长,原外交部长莫妮卡·朱马转任国防部长。

此外,2019年7月,因时任财政部部长亨利·罗蒂奇涉嫌腐败被捕而被任命为代理财政部长的乌库尔·亚塔尼被正式任命为财政部长。

肯雅塔表示,未来政府工作重点将是增加农业收入、做好自然灾害的灾后恢复重建、打击腐败等,改组内阁是为了实现上述目标、完善政府服务。
肯雅塔于2017年11月宣誓就职,开启第二个总统任期。
(中新网)